Grundwissen-Repetition Promotion 155 AGe

3 Distributivgesetz und Termumformungen I: 20-Punkte-Check

Zeitvorgabe: 20 Minuten (“pro Punkt eine Minute"), Ziel: 90 % richtig = 18 Punkte

1. Multipliziere aus und fasse zusammen: (1+141.5+1.5 P)
(@) Gz+D@-3)=6x —Fx =3
(b) (13u—170)(13u + 170) = A& T~ LEIVE
© BGa-5= AZatk -60ak’+ SOL°

(d)  (u—2v)(u® + 2uv+ 4?) = w - 3\33

2. Klammere wie vorgegeben aus: (1P)

%m2—2x+g—%(8‘:’-301 3 53

3. Verwende zum Ausmultiplizieren das Pascal’sche Dreieck: (2.5P)

2a—t)t= Apa’ - 324%b +244%b° - Sal® + LY

4. Zerlege in Linearfaktoren: (je 1+1+1+1.5P)
@) 2-16z+64= (2-¢ )"
(b) 2+2:+60= (2+46)(2 )
(©) 2:::%2;3—144: ’L(xz-x ~-R) = 2(= -~ (x +S’)

(d) 14m’-== AY (m - -——- = A9 (w’r )(w

5. Multipliziere aus, fasse zusammen und faktorisiere danach neu: (242.5+2.5P)
(3) Tm—5-2(15—(m—14) = Y- $-30 + 2ws =28
= Q.- 63 = %(W‘})
(b) (t—DE+10)—@+5)E-5= +Z+iE-10 = 2+°+5T+ 28
2 =AY AT 7 (AN AS) = A (F 48 ()
© @-57-F+r= Gh=20l 2T - WSl -4¢
=3k -29Lk+8 - (%l("/\ )UL - a_ﬂ



Grundwissen-Repetition Promotion 155 AGe

3 Distributivgesetz und Termumformungen I: 10-Punkte-Nachcheck 1

Zeitvorgabe: 10 Minuten (“pro Punkt eine Minute”), Ziel: 80 % richtig = 8 Punkte

1. Multipliziere aus und fasse zusammen: (je 1P)

(a) (dm — ?’L)(Sm +n)= 4 2.’4«2 lager = 547' I

2 1 4 -
(b) (%:«:+3y) = 5z P by +‘37=

2. Klammere wie vorgegeben aus: (1P)

7" TF L, e

3. Multipliziere effizient aus: (2 P) /”fﬂ
1\® % g, .. - A8 g A AT
(aJr*) = a +da *‘4()4'1—?4—-5#_ 22 1
a a as :
, ‘l_ ¢ 41

AT T & 1

4. Zerlege in Linearfaktoren: (je 1P)

(a) 2d*—4d—30= 7,@»{1-20(-/15) = z(o{ij(oh:e)

(b) am—an—bm+bn= m(“’l“’l‘)'b(w\"w] = (A‘IG)(M-—V")

5. Mﬁltipliziere aus, fasse zusammen und faktorisiere danach neu: (je 1.5P)
() 2r+2)+5) - @+ +9= BFAAr F LY - ~A3r-21
—_— /l
b) (F-9°-(F-9)—9(f+9) /4 2}1 Fg —/9 +/(73 ‘t-,{%ﬁ hj



Grqndwissen-Repetition Promotion 155 AGe

4 Termumformungen 11: 20-Punkte-Check

Zeitvorgabe: 20 Minuten (“pro Punkt eine Minute”), Ziel: 90 % richtig = 18 Punkte

1. Faktorisiere und kiirze anschliessend weit méglichst' (3+5+3P)

m2~m_4m+8_ { _ﬁ:@__
m+2- m2—1 N bw : (M\-/l\w a1

(a)

Ly 100 =20 4+10 1527 + 16230 _ M’(x"ﬂ\‘ A 23M
(b) 0z2 + 18z +9 =~ 222 -2x—4 - %Lx_-\—/l); (xf?jM
4 (x-A)(x-2)

23 ( x+ (= +2)

z2-2x—-3 ("/{\(74’43(%) = 74'/!

© =3 T orgrl (= ==Y (1)

2. Fasse weit mdglichst zusammen: (je 3P)

z2 Kz"")cl-—x =
(a) —o= . = ——
T+l X+ % +1
4 q Gq Y +q Sq +4

O R e S (4040 & (?M\(ap"f)

| 1 1 % + 3 MEFT LR -2a R
(c) aﬁ2+a+5_a2+3a—10 (a lj(cu-j) Sl

j
O




Grundwissen-Repetition Promotion 155 AGe

4 Termumformungen Il: 10-Punkte-Nachcheck 1

Zeitvorgabe: 10 Minuten (“pro Punkt eine Minute"), Ziel: 80 % richtig = 8 Punkte

1. Faktorisiere und kiirze anschliessend weit méglichst: (14-2+2 P)

(a) me.iil/: —d

n? — 197 + 90 n—9 (s~ (-410) &:ii\__ - .
(b) n+9  n2+18n+8l Py g (-1t 8)

daf +7Tag — 8bf — 1dbg q(ﬁ!@*’g\‘“’(qp“?ﬁ\ - fetde
(©) 3a — 6b - “%Cq"Z\) 3

2. Fasse weit méglichst zusammen: (243 P)
T z P hass )
u v g~ N - 3

12 | PSS a — = -
(2) w+v? w4+ uw L{\l(u‘t‘\-‘)

2= (xe2) Sw - x— 4x - Y
(x’rZ)(%"'Z\

8z 24z
O moite L L ar &1 T B

N N (,(f?)‘l - x-1
O R S T B -




